

Проведена пресс-конференция по вопросам расследования уголовных дел, возбужденных в связи с дорожно-транспортным происшествием, унесшим жизнь 16 человек



29 июня 2015 года сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области совместно с сотрудниками УМВД России по Омской области провели пресс-конференцию по вопросам расследования уголовных дел, возбужденных в связи с произошедшим под Омском 24.06.2015 дорожно-транспортным происшествием, в результате которого погибли 16 человек и 11 пассажиров получили различные травмы.

На вопросы журналистов ответили руководитель отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Омской области Константин Мартыненко, заместитель начальника полиции УМВД России по Омской области Юрий Виноградов, главный государственный инспектор дорожного движения региона Сергей Шевченко, начальник специализированного следственного отдела регионального УМВД Алексей Липин.

В ходе встречи детально рассмотрены обстоятельства, которые способствовали автоаварии, озвучены предварительные результаты расследования уголовных дел, возбужденных следственными органами, как по факту дорожно-транспортного происшествия, так и в отношении должностных лиц омского муниципального пассажирского предприятия № 4 и Управления Государственного автодорожного надзора по Омской области.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/941782>